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Covidoví zločinci dnes žebrají o odpuštění poté, co
zničili životy milionům lidí

infokuryr.cz/n/2022/11/04/covidovi-zlocinci-dnes-zebraji-o-odpusteni-pote-co-znicili-zivoty-milionum-lidi

V očekávání blížících se trestních procesů stylu Norimberk 2.0 ve

snaze odsoudit spiklence, kteří masově zavraždili miliony lidí na

celém světě, nyní mnozí covidoví zločinci prosí o „amnestii“. Doufají,

že jim všichni odpustíme a zapomeneme na to, co udělali svým

obětem.

Podle Emily Osterové, píšící pro progresivně-liberální časopis The

Atlantic působící jako křídlo globalistické propagandy, máme

jednoduše odmávat a zapomenout na syrovou tyranii a autoritářskou

zášť, kterou demonstrovali politici a další zločinci ve svém šíleném

prosazování povinného očkování, krutého domácího malých

podniků.

Osterová, která prosazovala vakcíny, sociální odstupy a roušky, nyní

tvrdí, že lidé, kteří protlačovali veškerou tu covidovou tyranii, prostě

nevěděli, co dělají. Jinými slovy, všichni jen „plnili příkazy“, a proto

by jim mělo být odpuštěno.
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Toto je stejná výmluva, kterou se oháněli nacisté po skončení 2.

světové války, když prosili o milost za zabíjení nevinných civilistů

během války

Podle přesných odhadů, které zveřejnil Steve Kirsh, Ed Dowd a jiní,

covidové vakcíny už pravděpodobně zabily více než jeden milion lidí

jen v Americe. Na celém světě bylo těmito vakcínami zabito nejméně

20 milionů lidí, přičemž miliardy čelí invaliditě v důsledku poškození

zdraví způsobeného vakcínou.

Epický odpor proti tyranům

Proti Osterově článku se vznesl skutečně epický odpor.

Napříč internetem učenci a pravdomluvci rozpoutali zuřivý odpor

proti Osterově a časopisu The Atlantic za to, že se odvážili navrhnout,

aby všechny jejich zločiny proti lidskosti byly jednoduše zapomenuty

a odpuštěny bez omluvy od těch, kteří nemilosrdně prosazovali

covidovou tyranii a zničili milion.

John Nolte z portálu Breitbart.com to asi nejlépe řekl v nedávném

článku, když uvedl:

„Nebude žádné odpuštění, dokud se neprovede zúčtování se

žoldnéři, kteří týrali naše staré lidi a děti.

Nehneme se dál, dokud nebude zadostiučiněno pro ty, kteří byli

zbankrotováni, pokutováni, uvězněni, zatvátáni ve svých domovech,

přinuceni k osamělému zoufalství a zbaveni kouzla mládí a

nenahraditelných momentů.

A především, nedojde k odpuštění, protože neprojevujete žádnou

lítost. Protože, pokud byste měli příležitost, uděláte to

znovu. Protože jste zlomyslní a bezcitní žoldnéři, politicky

motivovaní tyrani, kteří jen žebřete o amnestii, abyste nás příště

mohli znovu zaskočit nepřipravené.“

https://www.breitbart.com/the-media/2022/11/01/nolte-covid-tyrants-at-left-wing-atlantic-beg-for-amnesty/
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Nolte má pravdu. Covidoví tyrani, někdy nazývaní také „covidiáni“,

nemají žádné výčitky svědomí. Nenabízejí žádnou omluvu. Prosí o

milost jednoduše proto, že byli přichyceni při zneužívání druhých a

doufají, že nikdy nebudou čelit následkům svých činů.

Chcete-li odpuštění, musíte provést následující

Vyzýváme k legitimnímu a zákonnému procesu vyšetřování a

obžaloby všech, kteří světu podstrčili covidové zločiny.

Po ukončení vyšetřování budou následovat trestní stíhání a soudní

líčení. Norimberk 2.0 musí proběhnout, aby se řekla pravda a ti, kteří

jsou zodpovědní, byli za své zločiny odhaleni a spravedlivě

potrestáni.

Kromě toho doporučujeme všechny následující akce:

1) Celostátní omluva všech médií, která prosazovala lži o covidě,

očkovací propagandu, nesmysly o rouškách a dezinformace týkající

se sociálních odstupů. Přední strana novin. Velké písmo. Úplné

přiznání viny.

2) Přijetí zpět do zaměstnání všech lidí propuštěných za odmítání

roušek, vakcín atd., s plnou náhradou mzdy.

3) Vybudování památníku „Covidová zeď studu“ s konkrétním

pojmenováním zločinců, kteří byli uznáni vinnými z účasti na tomto

globálním spiknutí, jehož cílem byl útlak lidstva. Zároveň musíme

postavit „Covidovou zeď hrdinů“, abychom veřejně ocenili ty, kteří

říkali pravdu, kteří se postavili tyranii a kteří zachránili životy tím, že

odolali covidovému šílenství. (Začněme s písmenem Z pro

nebožtíka Dr. Zelenku …)

4) Potřebujeme nějakou záruku, že progresivně-liberální tyrani

(covidoví fašisté) to už nebudou nikdy více znovu zkoušet, protože

oni neustále hledají nové způsoby, jak ovládat lidi, ničit životy a

https://www.badatel.net/dr-zelenko-byvaly-trumpov-lekar-covid-19-je-eugenicka-a-biologicka-zbran/
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dosáhnout globální depopulace. Jak si můžeme být jisti, že již

nepřipravují další škodlivý toxin nebo patogen, který by byl vypuštěn

do světa?

Nejnovější podcast stránky Natural News

Všechna zmíněná témata a ještě více pokrývá nejnovější podcast

stránky Natural News na Brighteon.com :

Politici a další covidové „celebrity“ prosí o covidovou amnestii,

protože byli přichyceni při zločinu.

Covidoví zločinci nemají žádné výčitky svědomí a není jim to

líto. Jsou špatní.

Covidoví zločinci se musí celostátně omluvit za tyranii, cenzuru a

lži o covidě.

Ti, kteří byli propuštěni z práce, musí být znovu zaměstnáni.

Veškerý majetek vedoucích pracovníků farmaceutických

společností, které vyráběly covidové vakcíny, by měl být zabaven.

Získané finanční prostředky by měly být použity na zaplacení

odškodného rodinám obětí vakcín.

Stránka Natural News daruje téměř 14 000 dolarů kalifornským

právníkům, kteří žalují nemocnice za covidové vraždy .

Proč Bůh odměňuje ty, kteří nehromadí peníze pro sebe.

Inflace v eurozóně stoupá nad 10% v době, kdy Evropa čelí

zimnímu kolapsu.

Téměř 40% malých podniků v USA nedokáže platit nájemné.

Americkou ekonomiku zničil Biden a Demokraté.

Důležité myšlenky o odpuštění – ale až po ospravedlnění.

Které věci budou fungovat po EMP útoku (útok

elektromagnetickým pulzem, který je obvykle vyvolán jaderným

výbuchem).

Video s podcastem si můžete poslechnout zde:

Autor: Mike Adams

Zdroj: naturalnews.com

https://brighteon.com/de3a9e26-dd44-40b3-b594-8be16369a12e
https://www.badatel.net/nemocnice-sa-dnes-podobne-ako-za-nacizmu-vyuzivaju-na-realizaciu-holokaustu/
https://www.naturalnews.com/2022-11-02-democrats-beg-for-covid-forgiveness-after-destroying-the-lives-of-millions.html
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